

Zápis elektronického hlasování Řídícího výboru MAP pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová

Datum a čas konání: 19. 04. – 26. 04. 2022, 12:00 hod.

Návrh usnesení byl odeslán e-mailovou poštou dne: 12. 04. 2022.

Elektronické hlasování bylo ukončeno dne: 26. 04. 2022 ve 12:00.

Účast při elektronickém hlasování:

Mgr. Magdaléna Peterková (ORP Česká Třebová)

Mgr. Pavel Svatoš (ORP Ústí nad Orlicí)

Mgr., Ing. Marie Kršková (zástupce PS pro financování)

Ing. Ivana Vanická (MAS ORLICKO, z.s.)

Bc. Andrea Tenenková, DiS. (Mateřská škola Česká Třebová, U Koupaliště)

Mgr. Veronika Vaňousová (Základní škola a mateřská škola Libchavy)

PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí)

Ing. Alica Hudečková (MěÚ Česká Třebová, Odbor školství, kultury a tělovýchovy)

Mgr. Martin Falta (Základní škola Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332)

Lenka Elblová (Základní škola Česká Třebová, Habrmanova ulice - školní družina)

Mgr. Milena Kousalová (KAP Pardubického kraje)

PaedDr. Jiří Tomášek (Základní umělecká škola Jaroslava Kociana)

Jana Hodovalová (obec Libchavy)

Mgr. Jana Endyšová, DiS. (DDM Česká Třebová)

Mgr. Martin Kiss (Krajský úřad Pardubického kraje) – v zastoupení RNDr. Lucie Richtr

Na minulém jednání Řídící výbor schválil jeden z výstupových dokumentů Strategické části MAP. Jednalo se o Sborník neinvestičních aktivit, který se skládá z Aktivit škol a Aktivit spolupráce. Sborník neinvestičních aktivit obsahuje konkrétní aktivity škol a aktivity spolupráce, z nichž je nyní vytvořen Akční plán, který obohacuje Sborník neinvestičních aktivit

o konkrétní časové určení. Akční plán je vytvořen na období od 1. 5. 2022 do 31. 8. 2023. První podkladem ke schválení byla Implementační část MAP, která je tvořena Akčním plánem.

Součástí Implementační části MAP je aktivita spolupráce, která byla rozpracována do projektové fiche. Jedná se o aktivitu s názvem „Podpora čtenářské gramotnosti u dětí a žáků do 15 let“. Tato aktivita byla vybrána k rozpracování Řídícím výborem na jednání v dubnu 2020. Na rozpracování této aktivity se podílela Řídící pracovní skupina. Možné zdroje financování této aktivity a odhadovaný rozpočet pak stanovila Pracovní skupina pro financování. Jedná se o tzv. aktivitu do šuplíku a v případě, že se najde vhodný finanční zdroj bude aktivita realizována.

USNESENÍ:

Řídící výbor bere na vědomí informaci o průběhu tvorby a finálním znění rozpracované projektové aktivity s názvem „Podpora čtenářské gramotnosti u dětí a žáků do 15 let“.

Řídící výbor schvaluje s účinností od 1. 5. 2022 Implementační část MAP, která je tvořena Akčním plánem na období květen 2022 až srpen 2023.

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	15/20	15	0	0

Dalším bodem hlasování byly evaluační výstupy z projektu MAP II. Jednalo se o 4. evaluační zprávu, která reflektuje výsledky jednotlivých aktivit projektu MAP II, ale i jejich změny a počty. Dále časové naplnění, definování případných nedostatků u jednotlivých aktivit a v neposlední řadě i důsledky pandemie COVID-19. Sledovaným obdobím je nejen poslední rok projektu (1. 5. 2021 – 30. 4. 2022) a i celé období trvání projektu (1. 5. 2018 – 30. 4. 2022). Evaluace vycházela z detailního vyhodnocení, která bylo provedeno v rámci kanceláře RT MAP. A dále vycházela z nasbíraných dat, které nám poskytly zapojené osoby při vyplňování elektronických evaluačních dotazníků.

Dalším evaluačním výstupem byla Závěrečná sebehodnotící zpráva, která obsahuje shrnutí celého projektu MAP I i MAP II. Jedná se soubor otázek a odpovědí. V této zprávě je shrnuto to, co se nám povedlo, a to na co jsme hrdí, ale i naopak. Zpráva dále pojednává i o tom, jak bychom postupovali nyní s odstupem času.

USNESENÍ:

Řídící výbor schvaluje 4. evaluační zprávu projektu MAP pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová v období 1. 5. 2021 – 30. 4. 2022 a 1. 5. 2018 – 30. 4. 2022.

Řídící výbor schvaluje Závěrečnou sebehodnotící zprávu MAP II vytvořenou 16. 3. 2022.

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	15/20	15	0	0

Posledním bodem hlasování byl Finální dokument MAP II. Jedná se o soubor dokumentů, které byly v průběhu posledních dvou let realizace projektu postupně schvalovány Řídícím výborem. Dokument se skládá z těchto částí:

- Úvodního slova a manažerského souhrnu.
- A. Řízení procesu MAP – organizační struktura, komunikační plán.
- B. Analytická část MAP – analýza stavu a potřeb, SWOT-3 analýzy, identifikace příčin a problémů.
- C. Strategická část MAP – Strategický rámec MAP, Sborník neinvestičních aktivit.
- D. Implementační část MAP – Akční plán na období 05/2022 až 08/2023 (tato část byla schválena Řídícím výborem v usnesení č. 1).

USNESENÍ:

Řídící výbor schvaluje s účinností od 1. 5. 2022 Finální dokument MAP II (verze 2.0) – tvořený dílčími částmi A-D v jejich aktuálně platném znění, doplněný o manažerské shrnutí a organizaci dokumentu (úvodní slovo, obsah, ...).

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	15/20	15	0	0

Zapsala: Ing. Pavlína Pitrmucová

Pitrmucová

Ing. Pavlína Pitrmucová
Odborná manažerka

Vanická

Ing. Ivana Vanická
Ověřovatelka zápisu